
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик  товару:  
Шини автомобільні 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Найменування: Комунальне підприємство «Експлуатаційне лінійне управління 

автомобільних шляхів» 

Місцезнаходження  замовника: 69035, вул. Володимира Грищенка, 23, м. Запоріжжя, 

Запорізька область, Україна 

Ідентифікаційний код замовника: ЄДРПОУ 03345018 

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 

Шини автомобільні; код – 34350000-5  Шини для транспортних засобів великої та малої 

тоннажності» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.  

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

відкриті торги з особливостями  UA-2024-06-14-009979-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

289 420,00 грн. (двісті вісімдесят дев’ять тисяч чотириста двадцять гривень 00 копійок) 

з ПДВ 
 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

 

Розмір бюджетного призначення: 

Наказом департаменту муніципального управління Запорізької міської ради від 

19.03.2024 №123р комунальне підприємство «Експлуатаційне лінійне управління                  

автомобільних шляхів» визначено одержувачем бюджетних коштів на виконання заходів, 

згідно з міською цільовою Програмою, розпорядником бюджетних коштів по яким є 

департамент муніципального управління Запорізької міської ради, а саме:  

-КПКВК 1417641 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» (загальний фонд), КЕКВ 2610: 

утримання та експлуатація об’єктів вулично-дорожньої мережі, поточний ремонт об’єктів 

вулично – дорожньої мережі»; 

-КПКВК 1416030 «Організація благоустрою населених пунктів (загальний фонд). 

Відкриті торги з особливостями  на закупівлю товару «Шини автомобільні» оголошені з 

очікуваною вартістю 289 420,00 грн. (двісті вісімдесят дев’ять тисяч чотириста двадцять 

гривень 00 копійок) з ПДВ, згідно з поданим бюджетним запитом та затвердженими 

асигнуваннями. 

 

 

http://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-06-06-010781-a/


Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Термін постачання — з дати укладання договору по  30 листопада 2024 року включно.  
 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару «Шини автомобільні», 

визначені згідно з Правилами технічної експлуатації коліс та пневматичних шин колісних 

транспортних засобів категорій L, M, N, O та спеціальних машин, виконаних на їх шасі, 

затверджені Наказом Міністерства інфраструктури України від 26.07.2013 №549 з 

урахуванням реальних потреб замовника, з метою утримання автомобільного транспорту в 

справному, робочому стані, придатної до використання, для ефективного виконання 

різноманітних завдань у  дорожніх та комунальних сферах. 

Товар (шини) повинен мати відповідне заводське марковання, яке має повністю 

відповідати технічним характеристикам оригінального товару. 

Шини повинні бути новими, їх якість повинна відповідати вимогам нормативної і 

конструкторської документації заводу-виробника та відповідним державним стандартам і 

технічним умовам, без слідів та ознак напрацювання, ремонту, відновлення тощо 

 

Товар повинен відповідати діючим стандартам якості, зокрема: 
 

Або: Правила Європейської економічної комісії 

Правила ЄЕК ООН № Єдині технічні приписи щодо офіційного затвердження шин 

для колісних транспортних засобів і їх причепів 

Правила ЄЕК ООН № 117 Єдині технічні приписи щодо офіційного затвердження шин 

стосовно звуку, який вони створюють під час кочення, та їх 

зчеплення на мокрих поверхнях 

Або: Національні стандарти 

ДСТУ ISO 4000-1:2005 Шини та ободи для легкових автомобілів. Частина 1. Шини 

(метричні серії) (ISO 4000-1:2001, IDT) 

Або: Міждержавні стандарти 

ГОСТ 4754-97 Шины пневматические для легковых автомобилей, прицепов 

к ним, легких грузовых автомобилей и автобусов особо 

малой вместимости. Технические условия. (Шини 

пневматичні для легкових автомобілів, причепів до них, 

легких вантажних автомобілів та автобусів особливо малої 

місткості. Технічні умови.) 

ГОСТ 24779-81 Шины пневматические. Упаковка, транспортирование, 

хранение. (Шини пневматичні. Упаковка, транспортування, 

зберігання.) 

Або: Стандарти міжнародних організацій 

European Tуre and Rims 

Technical Organisation -Standards 

Manual - 2012 

ETRTO. Звід стандартів Європейської технічної організації з 

питань шин та ободів - 2012. 

 
 


